
Участь громадськості в прийнятті 
управлінських рішень
12 березня відбулося спільне засідання двох рад -  громадської ради 

з розвитку міста та громадської ради при виконавчому комітеті.
Засідання вів міський голова Володимир Удовиченко. Тема зустрічі -  «Участь громад

ськості в прийнятті управлінських рішень».
Членами громадської ради, створеної при виконавчому комітеті, була підготовлена 

низка запитань, на які дав відповідь міський голова. Вони стосувалися міського бюджету, 
законності та правопорядку, соціально-економічного розвитку міста, створення нових 
робочих місць, виконання нормативних актів щодо закриття ЧАЕС, земельних відносин, 
розвитку підприємництва, питань соціальної політики, молодіжного середовища, медици
ни тощо.

Відносно розвитку робочих місць міський голова надав інформацію про нове підприєм
ство «Едапс», про відкриття третьої черги електролампового заводу, навів порівняльну 
статистику: якщо в Україні безробіття складає близько 10%, то у Славутичі -  до 2%, зупи
нився на створенні нових робочих місць в зоні відчуження.

Членів громадської ради, як і більшість жителів міста, хвилює питання безпритульних 
тварин. Було повідомлено, що ця проблема постійно на контролі КП «ЖКЦ» і міської вла
ди. Нещодавно сесією міської ради затверджена програма «Контроль за утриманням 
домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами 
на 2012-2015 роки». В цьому документі враховані питання щодо вилову безпритульних 
тварин, їх утримання, облаштування нового притулку тощо.

У членів громадської ради, яка діє при виконавчому комітеті, виникали запитання щодо 
медичного обслуговування славутичан. Міський голова вніс роз'яснення, що 13 лютого 
2012 року на черговому засіданні громадської ради з розвитку міста детально розгляда
лося питання про стан медичного обслуговування славутичан. Були запрошені головний 
лікар, начальник ДЗ СМСЧ-5 Шиленко В. М., його заступники Магеррамова 3 . І, та Куліш 
В. Б., завідуюча амбулаторією сімейної медицини у Київському кварталі Рафалович Н. В. 
Володимир Удовиченко інформував їх, що для більш детального висвітлення проблемних 
питань медичного обслуговування раз на два місяці будуть організовуватися прямі ефіри 
з керівництвом СМСЧ-5.

Для активізації участі громадськості в прийнятті управлінських рішень, більшої обізна
ності про життєдіяльність міста було вирішено раз у квартал проводити спільні засідання 
двох громадських рад.
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